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Ces éléments de correction n’ont qu’une valeur
indicative. Ils ne peuvent en aucun cas engager la
responsabilité des autorités académiques, chaque jury
est souverain. ‘
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THEME
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® 1-3 Complétez le nom des sous ensembles
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radiateur
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e sur la fig ci dessous
{C } en violet, {D} en jaune, {F} en rouge
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1-4-2 Complétez le scli@tructure de la pompe : Nom et symbole de la liaison

Prvol

Caractéristigues de la pompe a débit variable 9

Régime moteur diesel: 1200 tr/min
Pression de translation : 290 bars a la sortie de la pompe
Débit :110 I/min Rendement de la pompe : 0,9

® 1-5 Déterminez en se servant des caractéristiques ci dessus :
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teur hydrauliquel DR10/11 et surtout les courbes angle/vitesse
lgarftagses DR8/11 DR9/11

CHARGEUSE L544

Lire les caréctérgﬁqu {
,couple et celles"'d la W

B0 x T x 1000 . F3300 W /4
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1-7 Déterminer la vitesse de sortie de la boite de vitesses en 3° rapport pour un couple de 150Nm
sur les courbes du DR10/11 : (en tr/min et en rad/s)
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1-8 Calculer le rendement de cette boite de vitesses si le couple mesuré sur ’arbre de sortie
est_192Nm ( toujours en 3° rapport) : '
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% 1-6 Identifiez en les coloriant sur Schéma hydraulique DT 6/13 les circuits :

- vert : haute pression en marche avant 1¢ rapport

rouge : haute pression en marche arriére 1% rapport

bleu : gavage
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Schéma hydraulique de /

‘hydrauligue de transiation
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